
Dotazník 
dopravního průzkumu
Vedení města se rozhodlo připravit Plán udržitelné mobility města Svitavy. Důvodem pro pořízení tohoto dokumentu je zejména potřeba analy-
zovat stávající stav mobility ve všech jejích souvislostech a navrhnout odpovídající rozvoj jednotlivých dopravních systémů k uspokojení potřeb 
svitavských obyvatel, návštěvníků i firem.
Toto dotazníkové šetření má za úkol zjistit současné názory a mínění široké veřejnosti. Dotazník dále naleznete ke stažení a online vyplnění 
na městských webových stránkách www.svitavy.cz, fyzicky na podatelnách Městského úřadu Svitavy nebo v Městském informačním centru.
Kam s vyplněnými dotazníky? V případě tištěného vydání můžete vyplněné dotazníky osobně odevzdat na místech, kde jsou k vyzvednutí  
(městský úřad, MIC). Pakliže disponujete dotazníkem v elektronické podobě (sken ručně vyplněné podoby), zašlete nám jej na e-mail: 
dotaznik@svitavy.cz. Online verze dotazníku na webových stránkách bude automaticky přeposlána k vyhodnocení. Vyplnit dotazník může každý, 
kdo se chce vyjádřit a podílet se na rozvoji dopravní situace ve Svitavách. Děkujeme.

Instrukce k vyplnění:
Odpovědi, které odpovídají Vašim 
názorům, označte křížkem: ×   
Na volné linky ……..…. napište upřesnění 
k dané otázce (čas, místo, Váš názor apod.)

 A Linková autobusová doprava	
1. JAK ČASTO VE SVITAVÁCH VYUŽÍVÁTE LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVU?
Spoje, kterými se přepravujete pouze na území města Svitavy.
 

	 5–7x týdně ................................................

	 3–4x týdně ................................................

	 1–2x týdně ................................................

	 2–3x měsíčně............................................

	 Méně často................................................

	 Nevyužívám ..............................................

Pokud jste odpověděli „Nevyužívám“, můžete pokračovat otázkou č. 15 v oddíle A. Můžete ale napsat svůj názor i k otázkám č. 6 – 14

2. JAK JSTE SPOKOJENI S LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVOU?
Dostupnost zastávek, dopravní obslužnost pro pohyb na území města Svitavy…

	 100 % – zcela spokojen/a 

	 75 % – spíše spokojen/a 

	 50 % – nemám názor 

	 25 % – spíše nespokojen/a 

	 0 % – zcela nespokojen/a 

3. ZA JAKÝM CÍLEM SE LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVOU NEJČASTĚJI  
VE SVITAVÁCH PŘEPRAVUJETE? Můžete označit i více odpovědí.

	 Do školy/zaměstnání................................

	 Za zábavou, kulturou apod......................

	 Za sportem...............................................

	 K lékaři, k jednání na úřadě......................  

	 Na nákupy.................................................

	 Za jiným cílem...........................................  

4. KTEROU CESTU VYKONÁVÁTE LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVOU NEJČASTĚJI?
NEJČASTĚJI SE PŘEPRAVUJI. Prosím, napište do linek názvy ulic.

	 z ulice................................................................................................ 	 do ulice..............................................................................................  

5. DRUHOU NEJČASTĚJI POUŽÍVANOU CESTU VYKONÁVÁM. Prosím, napište do rámečků názvy ulic.

	 z ulice................................................................................................ 	 do ulice..............................................................................................  

TUTO CESTU OBVYKLE VYKONÁVÁM V ČASECH. Můžete označit i více odpovědí, např. 7:00, 12:30, 16:00 apod.

	 V pondělí.....................................................................................................................................................................................................................

	 V úterý......................................................................................................................................................................................................................... 	

	 Ve středu.....................................................................................................................................................................................................................

	 Ve čtvrtek....................................................................................................................................................................................................................

	 V pátek........................................................................................................................................................................................................................ 	

	 V sobotu...................................................................................................................................................................................................................... 		

	 V neděli.......................................................................................................................................................................................................................

 Druh využívané dopravy 	  
JAK SE VE SVITAVÁCH NEJČASTĚJI PŘEPRAVUJETE
Prosím, doplňte četnost, např. 10x týdně, 3x týdně apod.

	 Autem .......................................................

	 Na motorce ..............................................

	 Autobusem................................................

	 Pěšky ........................................................

	 Službou SALVIA Svitavy............................

	 Službou TAXI............................................

	 Na kole......................................................

	 Autobusem a vlakem................................

	 Kombinace více druhů  

	 dopravy ....................................................

	 Jiný druh dopravy.....................................

	 ...................................................................
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TUTO CESTU OBVYKLE VYKONÁVÁM V ČASECH. Můžete označit i více odpovědí, např. 7:00, 12:30, 16:00 apod.

	 V pondělí.....................................................................................................................................................................................................................

	 V úterý......................................................................................................................................................................................................................... 	

	 Ve středu.....................................................................................................................................................................................................................

	 Ve čtvrtek....................................................................................................................................................................................................................

	 V pátek........................................................................................................................................................................................................................ 	

	 V sobotu...................................................................................................................................................................................................................... 		

	 V neděli.......................................................................................................................................................................................................................

6. JE PODLE VÁS DOSTAČUJÍCÍ ČETNOST SPOJŮ AUTOBUSOVÉ LINKOVÉ DOPRAVY?
Spoje, kterými se přepravujete pouze na území města Svitavy.

Ve všední den

	 Ano

	 Ne

	 Nevím

O víkendu

	 Ano

	 Ne

	 Nevím

7. JAK HODNOTÍTE INTERVALY SPOJŮ? DO JAKÉ MÍRY JSTE SPOKOJEN/A S ČETNOSTÍ (POČTEM) SPOJŮ?
Spoje, kterými se přepravujete pouze na území města Svitavy.

Ve všední den 

	 100 % – zcela spokojen/a 

	 75 % – spíše spokojen/a 

	 50 % – nemám názor

	 25 % – spíše nespokojen/a 

	 0 % – zcela nespokojen/a 

O víkendu

	 100 % – zcela spokojen/a 

	 75 % – spíše spokojen/a 

	 50 % – nemám názor

	 25 % – spíše nespokojen/a 

	 0 % – zcela nespokojen/a

8. POMOHLY BY VÁM ZMĚNY V JÍZDNÍCH ŘÁDECH SOUČASNÉ LINKOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY? 
	 Ano 	 Ne 	 Nevím

10. TENTO SPOJ BYCH POTŘEBOVAL: 
	 Několikrát týdně  	 Několikrát měsíčně 	 Výjimečně

12. JE PODLE VÁS HUSTOTA AUTOBUSOVÝCH ZASTÁVEK VE SVITAVÁCH DOSTATEČNÁ?
Spoje, kterými se přepravujete pouze na území města Svitavy.

	 Ano 	 Ne

13. POKUD NE, KDE BY PODLE VÁS MĚLO VÝZNAM ZŘÍDIT DALŠÍ ZASTÁVKY NA STÁVAJÍCÍCH  
TRASÁCH LINKOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY?
Zastávka mi chybí v místě: 

Napište ulici a nejbližší orientační bod – např. číslo domu k upřesnění místa, kde Vám autobusová zastávka chybí.

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 		

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 	

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

14. ZASTÁVKU BYCH VYUŽÍVAL/A 
	 Denně

	 Obden 

	 Jednou týdně

	 Jednou měsíčně 

	 Méně často

	 ...................................................................

9. POKUD ANO UPŘESNĚTE SVŮJ POŽADAVEK. CHYBÍ MI SPOJ:
	 od zastávky/ulice........................................................................................................................................................................................................

	 v čase (přibližný čas odjezdu)....................................................................................................................................................................................

	 ve směru do zastávky/ulice........................................................................................................................................................................................

11. TENTO SPOJ MI CHYBÍ PŘI CESTĚ: 

	 Do školy/zaměstnání

	 Za zábavou, kulturou apod.

	 Za sportem

	 K lékaři, na úřady

	 Za nákupy

	 Za jiným cílem
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15. CO BY VÁS MOTIVOVALO POUŽÍVAT ČASTĚJI LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVU?
	 Nižší cena jízdného hromadné dopravy

	 Nižší obsazenost spojů ve špičce

	 Bezpečnost na cestě k zastávce 

	 Lepší návaznost spojů na začátek a konec pracovní doby/vyučování

	 Vyšší komfort přepravy

	 Kratší docházková vzdálenost na zastávku

	 Kvalitní prostor zastávky včetně přístřešku 

	 Bezbariérová úprava zastávky

	 Bezbariérové autobusy

	 Nic

Jiné	 .....................................................................................................................................................................................................................................

MÁTE NĚJAKÁ DOPORUČENÍ NEBO PŘIPOMÍNKY, které by Vám pomohly při používání linkové autobusové dopravy ve Svitavách? 
Prosím, napište nám je.

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

 B. Služba SALVIA	
1. JAK ČASTO VE SVITAVÁCH VYUŽÍVÁTE SLUŽBU SALVIA?

	 Denně

	 Obden 

	 Jednou týdně

	 Jednou měsíčně

	 Méně často

	 Službu SALVIA nepoužívám

Pokud jste odpověděli „Službu SALVIA nepoužívám“, dále již nevyplňujte ostatní otázky týkající se SALVIE.

2. JAK JSTE SPOKOJENI SE SLUŽBOU SALVIA?
	 100 % – zcela spokojen/a 

	 75 % – spíše spokojen/a 

	 50 % – nemám názor 

	 25 % – spíše nespokojen/a 

	 0 % – zcela nespokojen/a

 

3. ZA JAKÝM CÍLEM NEJČASTĚJI VYUŽÍVÁTE SLUŽBU SALVIA? Můžete označit i více odpovědí.

	 Do školy/zaměstnání

	 Za zábavou, kulturou apod.

	 Za sportem

	 K lékaři, jednání na úřadě 

	 Na nákupy

	 Za jiným cílem

4. MÁTE NĚJAKÁ DOPORUČENÍ NEBO PŘIPOMÍNKY, KTERÉ SE TÝKAJÍ SLUŽBY SALVIA? Prosím, napište nám je.

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

 C. TAXI služba	
1. JAK ČASTO VE SVITAVÁCH VYUŽÍVÁTE TAXISLUŽBU?

	 Denně

	 Obden 

	 Jednou týdně

	 Jednou měsíčně

	 Méně často

	 TAXI nevyužívám
 
Pokud jste odpověděli „TAXI nevyužívám“ dále již nevyplňujte ostatní otázky týkající se služby TAXI.

2. JAK JSTE SPOKOJENI S TAXISLUŽBOU?
	 100 % – zcela spokojen/a 

	 75 % – spíše spokojen/a 

	 50 % – nemám názor 

	 25 % – spíše nespokojen/a 

	 0 % – zcela nespokojen/a 

 
 

3. ZA JAKÝM CÍLEM NEJČASTĚJI VYUŽÍVÁTE VE SVITAVÁCH TAXISLUŽBU? Můžete označit i více odpovědí.

	 Do školy/zaměstnání

	 Za zábavou, kulturou apod.

	 Za sportem

	 K lékaři, jednání na úřadě 

	 Na nákupy

	 Za jiným cílem
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2. POKUD ANO, PROSÍM, UPŘESNĚTE VÁŠ POŽADAVEK. 
Uvítal/a bych, aby intervaly autobusů MHD byly ……………... minut/y. Uveďte počet minut mezi jednotlivými spoji.

Mám zájem o zřízení spoje MHD 

	 od místa .....................................................................................................................................................................................................................

	 k místu ........................................................................................................................................................................................................................

Uvítal/a bych, aby autobusová zastávka MHD byla v místě. Uveďte ulici a orientační bod/číslo domu apod.

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

3. CO BY VÁS MOTIVOVALO POUŽÍVAT MĚSTSKOU HROMADNOU DOPRAVU? 
Vyplňte libovolný počet odpovědí.

	 Nízká cena jízdného městské hromadné dopravy

	 Nízká obsazenost spojů ve špičce

	 Bezpečnost na cestě k zastávce 

	 Dobrá návaznost spojů na začátek a konec pracovní doby/vyučování

	 Vysoký komfort přepravy

	 Krátká docházková vzdálenost na zastávku

	 Kvalitní prostor zastávky včetně přístřešku

	 Vysoká četnost spojů

	 Propojení všech částí Svitav 

	 Bezbariérová úprava zastávky

	 Bezbariérové autobusy

	 Nic 

	 Jiné...............................................................................................................................................................................................................................

 E. Další náměty	
POKUD MÁTE DALŠÍ NÁMĚTY, PŘIPOMÍNKY A POŽADAVKY NA ZKVALITNĚNÍ DOPRAVY VE SVITAVÁCH, PROSÍM, NAPIŠTE NÁM JE.

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 		

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 		

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 		

	 ..................................................................................................................................................................................................................................... 		

	 .....................................................................................................................................................................................................................................

 F. Sociodemografické údaje	
POHLAVÍ RESPONDENTA

	 Muž 	 Žena

VĚK RESPONDENTA
	 6 – 9 let

	 10 – 15 let

	 16 – 19 let

	 20 – 29 let

	 30 – 49 let

	 50 – 69 let

	 70 a více let

EKONOMICKÁ AKTIVITA RESPONDENTA
	 Žák/žákyně, student/studentka

	 Ekonomicky aktivní (zaměstnanecký vztah, OSVČ)

	 Ekonomicky neaktivní

	 Důchodce/důchodkyně 
 

JSTE ZE SVITAV, NEBO DO SVITAV DOJÍŽDÍTE?
	 Bydlím ve Svitavách 

	 Ulice ...........................................................................................................................................................................................................................

	 Dojíždím 

	 Obec ...........................................................................................................................................................................................................................

Děkujeme Vám za spolupráci.

 D Městská hromadná doprava (MHD)	
1. MÁTE ZÁJEM O ZŘÍZENÍ MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVY? 

	 Ano 	 Ne 	 Nevím


